

践行社会主义核心价值观——文化艺术与旅游学院举行 升旗仪式

为了深入贯彻落实社会主义核心价值观，明确国家、社会、个人三个层面的价值追求，引导学生将社会主义核心价值观融入日常生活和学习中，激励学生树立良好的职业道德，弘扬诚实守信的品德风尚。2024年4月29日，文化艺术与旅游学院举行升旗仪式，活动由副院长高爱贤主持，学院全体辅导员及在校生参加。



在全体成员注目下，国旗护卫队迈着铿锵有力的步伐进场，伴随着激昂的《义勇军进行曲》，全体师生面向国旗庄严肃立，注视着五星红旗冉冉升起，致以崇高的敬意。



文化艺术与旅游学院党支部书记、院长邓昊军围绕社会主义核心价值观个人层面发表国旗下的讲话。邓书记强调，作为学生要明确自身的职责和使命，大学生是一颗冉冉升起的新星，为了更好地适应社会的需求和变化，需要夯实自身专业基础知识和专业基本技能，积极参加各项实践活动，完成第二课堂学分的认定，为今后顺利毕业打下坚实的基础。其次，邓书记鼓励当代大学生要勇于担当，坚持诚实守信，以学院实习课程学分的认定讲述了诚实与守信在个人与社会发展中的重要性，并对即将离开校园，步入社会的莘莘学子提出来殷切期望，希望同学们做到爱岗敬业、爱校如家，以实际行动践行社会主义核心价值观。最后邓书记就五一假期安全问题对同学们进行了温馨提醒，展现了学院领导班子对学生安全问题的高度重视。

此次升旗仪式不仅是爱国主义教育的生动实践，更是全体师生践行社会主义核心价值观的重要契机。作为当代大学生，应该牢记自身的责任和使命，勇于担当，真诚守信，以实干谋发展，通过自己的实际行动成为社会主义核心价值观的代言人。

供稿：王雪纯

初审：徐姿

终审：邓昊军